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Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneald albastra, creion, rigld, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Anexa

(a—b)(a+ b) = a? — b?
(a —b)? = a®? — 2ab + b?
(a + b)? = a? + 2ab + b?
m

n m+n

xMm-x"=x

xMix™ = xm"
(xm)n — xm-n
Va-l. = T[R2H

1 litru = 1000 cm®



Nr.

ltem

Scor

Completati caseta, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata.

15 . . a
+ —, atunci valoarea raportului 5 este

“Dacdi a =—7—2si b= .

ul | o

numarul

w or-

In desenul aliturat este reprezentat triunghiul A
dreptunghic  ABC, Tn care m(£ABC) =90°,

m(£BAC) = 35°, iar BK este indltime. Scrieti n

casetd masura 1n grade a unghiului KBC.

m(«KBC) =

w or

In desenul aliturat este reprezentat graficul functiei
fiR->R,  f(x)=ax*+bx+c, a+0.
Utilizand desenul, scrieti in casetd una dintre expresiile
“strict crescatoare” sau * strict descrescatoare”, astfel

ncat propozitia obtinuta sa fie adevarata.

=¥

“Pe intervalul [1; 4+o0) functia

f este

w or

Petru si-a pregatit temele pentru acasa in 3 ore si 20 de minute. Pentru disciplinele cu
profil real el a folosit 60% din acest timp. Determinati cate minute a folosit Petru pentru
pregatirea temelor la disciplinele cu profil real.

Rezolvare:

Raspuns:

A OONEFL O™
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Calculati:
Rezolvare:

Raspuns:

A OWDNEF, O

Fie A multimea solutiilor reale ale ecuatiei 3x2 + 7x — 6 = 0. Determinati multimea
7

anl-1Z|.
10

Rezolvare:

Raspuns:

A OwWDNEF, O

Fie ABCD un trapez isoscel, in care AD |l BC, P C
m(sA) = 45°si BC = 4 cm. Determinati perimetrul

trapezului ABCD, daca inaltimea lui este de 2 cm.

Rezolvare:

Raspuns:

O~ wWNDEF, O




Tudor a umplut cu api un butoi cu volumul de 145 de litri. Tnti el a dus apa cu o gileata

8. cu volumul de 7 litri, apoi cu o gileatd cu volumul de 5 litri. In total a dus 25 de gileti. |6
Determinati cate galeti de fiecare tip a dus Tudor. 1
Rezolvare: 5

3

4

5
Raspuns:

g | Fie functia f:R = R, f (x) = —4x + 3. Determinati valorile reale ale lui x, pentru L
care valoarea functiei f nu este mai mare decat —2. 0
Rezolvare: 1

2
3
4
5}

Raspuns: x €
10 Ion si doi prieteni ai sdi au hotarat sa bea cate un pahar cu suc. Determinati daca un litru L
" | de suc este suficient pentru a umple trei pahare de forma unui cilindru circular drept cu 0
raza bazei de 3 cm si Indltimea de 10 cm. 1
Rezolvare: 5
3
4

Raspuns:




Rezolvati in R ecuatia

11. L
x? =2 1 2x-3 0
x2+x x+1  x ;

Rezolvare: 3
4
5
6
Raspuns:

12, | Fie functia f:R = R, f(x) = (m® — 2) x + m. Determinati valorile reale ale Iui | |
m, pentru care graficul functiei f trece prin punctul A(1;4) si intersecteaza axa Oy | (
ntr-un punct cu ordonata negativa. 1
Rezolvare: 2

3
4

Raspuns:




